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1 SICHERHEITSHINWEISE 

• Kontrollieren Sie das Gerät vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit und Funktion!  

• Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfähiges Gerät in Betrieb! 

Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten 

Mechaniker kontrollieren. 

• Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht! 

• Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an! 

• Halten Sie das Gerüst mindestens 3 Meter von elektrischen Leitungen fern. 

• Stellen Sie das Gerüst immer auf einen waagerechten / stabilen und sauberen 

Untergrund. 

• Bringen Sie kein Öl, Fett oder andere rutschige Materialien auf das Gerüst. 

• Bestreichen Sie die Sperrholzplatte regelmäßig mit einer transparenten Holzlasur. 

Lackieren Sie diese aber nicht! 

• Überladen Sie das Gerüst nicht. Das Gerüst ist für maximal 450 kg 

Gesamtbelastung ausgelegt (bei gleichmäßiger Gewichtsverteilung). 

• Benutzen Sie das Gerüst möglichst immer mit einem Geländer.  

• Halten Sie stets die vorgegebenen Richtlinien des Arbeitsschutzgesetzes ein 

(ArbSchG). 

• Verwenden Sie niemals instabile Objekte wie z.B. Kisten, Leitern, Fässer usw. um 

eine andere Arbeitshöhe zu erreichen. 

• Besteigen Sie das Gerüst nie mit einer Leiter, wenn diese nicht abgesichert ist. 

• Es ist nicht gestattet, sich auf dem Gerüst zu befinden, während es verstellt wird, 

zudem muss darauf geachtet werden, dass sich keine Werkzeuge, Materialien 

usw. darauf befinden. 

• Benutzen Sie bei Arbeiten auf dem Gerüst keine vibrierenden oder stoßenden 

Arbeitsgeräte.  

• Benutzen Sie zur Reinigung des Gerüstes kein aggressives Reinigungsmittel wie 

z.B. Terpentin, Verdünnung, Benzin usw. 

• Überprüfen Sie alle sicherheitsrelevanten Bauteile regelmäßig auf richtigen Sitz! 

• Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern. 

• Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, 

Medikamenten oder Alkohol stehen! 

• Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an 

Orten auf, die Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind! Da 

Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

 

1-1 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

• Das Gerüst dient dazu Arbeiten in einer erhöhten Position zu verrichten. 

• Das Gerüst ist NICHT dazu geeignet Personen oder Gegenstände von einem Ort 

zum anderen zu befördern. 

2 PIKTOGRAMMERLÄUTERUNG 

  

  Lesen Sie vor der Verwendung die Bedienungsanleitung gründlich durch! 
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  Tragen Sie eine persönliche Schutzausrüstung, Sicherheitshelm! 

 
 

 

  Überschreiten Sie niemals die zulässige maximale Gewichtsbelastbarkeit! 

 

 

Verwenden Sie niemals das Baugerüst in der Nähe von elektrischen 

Leitungen! 

 
 

 

  Verwenden Sie das Baugerüst niemals bei Sturm oder Regen! 

 

 

Sichern Sie nach Möglichkeit Ihr Werkzeug. Stellen Sie sicher, dass kein 

Werkzeug herunterfallen kann. 

 
 

Verwenden Sie niemals Gegenstände um das Baugerüst künstlich zu 

erhöhen. 

 

 

  Hängen oder stellen Sie niemals Gegenstände an die Sicherungsstange! 

 

 
 

Fahren Sie das Baugerüst niemals, wenn Sich Personen oder Gegenstände 

darauf befinden. 

 
 

Sichern Sie den Bereich um das Baugerüst damit sich dort keine 

unbefugten Personen aufhalten können. 

 

 
  Klettern oder Setzen Sie sich niemals auf die Sicherungsstange! 

 

 

            

                      Achtung, Gefahr! 
 

   

 

  Achten Sie auf einen geraden und ebenen Untergrund! 

 
 

  Ziehen Sie regelmäßig alle Schraubverbindungen nach! 

 

 

 

Achten Sie darauf, dass die Sicherungsstange immer 

angebracht ist! 

 

 

Achten Sie vor jeder Nutzung darauf, dass die 

Federbolzen (007) richtig verriegelt sind! Verwenden Sie 

das Gerät niemals mit unverriegelten Federbolzen! 
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3 MONTAGE 

• Verbinden Sie dem horizontalen Rahmen (001) mit den verstellbaren 

Vierkantmasten (002). 

 

• Bringen Sie die Lenkrollen (005) an den verstellbaren Vierkantmasten an und 

sichern Sie diese mit den Sicherungsbolzen (004). 
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• Setzen Sie die Sperrholzplatte (024) auf den Rahmen und sichern Sie diese mit 

den Federbolzen (007) ab. Zusätzlich können Sie die Platte mit Nieten befestigen 

(018+25). 
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• Montieren Sie die Sicherungsstange (020), an den Vierkantmasten (002) und 

sichern Sie diese mit Hilfe der Bolzen (004). 
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• Montieren Sie die Lenkrollen (005) an den Stabilisierungsstreben (021) mit Hilfe 

der Sicherungsbolzen (004), anschließend befestigen Sie alles an den Unterseiten 

der Vierkantmasten (002), benutzen Sie hierzu auch die Sicherungsbolzen (004). 

 

 

 

 

• Überprüfen Sie noch mal alle Schraubverbindungen auf einen festen Sitz! 

 

4 TECHNISCHE DATEN 

Maximal Belastung 450 kg 

Maße ca. 187 x 174 x 187 cm  

Gewicht ca. 78 kg 
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5 EXPLOSIONSZEICHNUNG 

 

6 TEILELISTE 

NR Bezeichnung Stück NR Bezeichnung Stück 

001 Horizontaler Rahmen 2 013 Selbstsichernde Mutter M8 8 

002 Verstellbarer 

Vierkantmasten 

2 014 Haken für Platte 2 

003 Metall-Rahmen 1 015 Handgriff 2 

004 Sicherungsbolzen 6 016 Mutter M10 4 

005 Lenkrolle 8 017 Unterlegscheibe 2 

006 U – Bolzen 4 018 Niete 16 

007 Federbolzen 6 019 Gabelkopf 1 

008 Unterlegscheibe 4 020 Innere obere Schiene 1 

009 Feder 6 021 Bolzen 1 

010 Haken 4 022 Äußere obere Schiene 1 

011 L – Platte 4 023 Gabelkopf 1 

012 Schraube M5x12 8 024 Sperrholzplatte 1 

025 Unterlegscheibe 14    

  


